株式会社三菱東京 UFJ 銀行

ユーラシア三菱東京 UFJ 銀行 ウラジオストク出張所の開設について

株式会社 三菱東京 UFJ 銀行(頭取 平野 信行)の現地法人であるユーラシア三菱東京 UFJ 銀行は、9月24日、ウラジオストク出張所を開設し、同日から業務を開始しました。

ロシア連邦ウラジオストク市は、空港・港湾・橋梁などの大規模なインフラプロジェクトが多数進行しており、日系・アジア・欧米系企業の注目も集まっているロシア極東連邦管理区の代表都市です。

三菱東京 UFJ 銀行は、平成 4年に邦銀として初めてロシアに進出、以後、平成 18年 11 月に同国モスクワ市にユーラシア三菱東京 UFJ 銀行を設立、平成 20年 4 月にはサンクトペテルブルク駐在員事務所を開設するなど同国における営業活動を展開しております。ウラジオストク出張所の開設によるネットワーク拡充を最大限に活用し、同地域にて活動されるお客さまのニーズに応えるため、より一層充実した総合的な金融サービスを提供してまいります。

(ウラジオストク出張所の概要)

和文名称:ユーラシア三菱東京 UFJ 銀行 ウラジオストク出張所

英文名称: ZAO Bank of Tokyo-Mitsubishi UFJ (Eurasia) Vladivostok Sub-Branch

住 所: 17 Okeanskiy Prospect, "Fresh Plaza", Vladivostok, 690091, Russian Federation

以上